

ЗВІТ **начальника Новоукраїнської районної військової адміністрації** **за 2023 рік**

Відповідно до статті 45 Закону України "Про державну службу", на виконання Наказу Національного агентства з питань державної служби від 20 грудня 2016 року № 277 "Про затвердження Типового порядку проведення публічного звіту керівника органу виконавчої влади", надаємо публічний звіт начальника районної військової адміністрації за 2023 рік

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України до складу Новоукраїнського району входить 13 громад (4 міських, 2 селищних, 7 сільських). Територія району складає – 5203,3 кв.км., на якій проживає більше 141096 тис. осіб населення.

2023-й рік – другий рік повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України. Указом Президента України в країні було введено воєнний стан та у 2022 році утворено Новоукраїнську районну військову адміністрацію на базі Новоукраїнської районної державної адміністрації. Повноваження військової адміністрації визначені законом України «Про правовий режим воєнного стану». Основним завданням військової адміністрації є забезпечення громадського порядку та безпеки цивільного населення, здійснення контролю правового режиму воєнного стану та забезпечення життєдіяльності підприємств, установ та організацій.

В умовах постійних сигналів повітряної тривоги, робота Новоукраїнської військової адміністрації проводилася в режимі постійної готовності до виконання завдань, поставлених Президентом, урядом, керівництвом обласної військової адміністрації.

З 12 лютого по 1 квітня 2023 року на території району проведено інформаційні заходи щодо рекрутингу до сил оборони України. У рамках національної кампанії «Гвардія Наступу» жителям району, які бажали зробити свій внесок у обороноздатність держави, надавались роз'яснення щодо служби у підрозділах Національної гвардії України, Національної поліції України та Прикордонної служби України.

У поточному році проведено 22 засідання районної комісії з питань ТЕБ та НС, де розглянуто 41 питання.

Протягом року в районі проведено 6 командно-штабних навчань та відпрацьовано такі надзвичайні ситуації: повінь; лісові пожежі; радіаційна аварія; аварія з витоком небезпечних хімічних речовин та 2 командно-штабні навчання з погіршенням погодних умов. 14 грудня 2023 року за участі представників відповідних служб обласної та районної військових адміністрацій проведено командно-штабне тренування районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту, де відпрацьовано теоретичну частину щодо дій органів цивільного захисту району в умовах ускладнення погодних умов.

Одним із найважливіших завдань у період військового стану є збереження життя і здоров'я громадян. На території Новоукраїнського району фонд захисних споруд цивільного захисту складається із 105 ПРУ, 10 сховищ та 198 найпростіших укриттів (всього 313 захисних споруд). Вони розраховані на 48 тис. 502 особи, що складає 34,2% від загальної кількості жителів району.

Для здійснення контролю за функціонуванням укриттів, відповідно до розпорядження начальника районної військової адміністрації від 04 липня 2023 року № 87-р утворена робоча група, яка здійснює щоквартальні їх огляди та надає рекомендації з усунення виявлених недоліків та встановлює терміни виконання робіт.

Здійсненням оповіщення громадян щодо повітряної небезпеки задіяні 32 електросирени, 4 з яких автоматичні.

У разі надзвичайної ситуації для відновлення електропостачання громадами придбано 328 пересувних електростанцій (генераторів).

Проводилась інформаційно-роз'яснювальна робота серед населення щодо дій населення під час сигналу «Повітряна тривога» та у разі радіаційної аварії, про роботу та місцезнаходження Пунктів незламності та укриттів на території району.

З початком повномасштабного вторгнення на територію України, активізувався волонтерський рух у громадах району. Упродовж 2023 року в районі діяли 11 зареєстрованих громадських організацій, які займаються наданням допомоги Збройним Силам України та внутрішньо переміщеним особам.

У районі в звітному році зберігалась стабільна суспільно-політична і соціально-економічна ситуація. На території району проявів національної нетерпимості та загострення міжетнічних відносин не зареєстровано.

У зв'язку із тривалою широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України та з метою забезпечення оборони держави, підтримання боєздатності Збройних Сил України та інших військових формувань на підставі Указу Президента України від 24.02.2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Указу Президента України від 24.02.2022 року № 65/2022 «Про загальну мобілізацію» впроваджуються заходи щодо оповіщення військовозобов'язаних та призову на військову службу під час мобілізації на території Новоукраїнського району. Усього в період з 24 лютого 2022 року призвано по мобілізації до військових частин та навчальних центрів Збройних Сил України **38%** від військовозобов'язаних, які перебувають на загальному військовому обліку.

Із введенням воєнного стану в Україні, забезпечення життєдіяльності мирного населення стало одним з пріоритетних напрямків.

В 13 громадах Новоукраїнського району утворено 71 пункт незламності, які приведені в готовність до розгортання для забезпечення життєдіяльності населення у разі виникнення перебоїв з електропостачання та блекату. Всі пункти незламності забезпечені засобами резервного живлення, доступом до мережі Інтернет, засобами надання першої медичної допомоги, продуктами харчування.

За ініціативи районної військової адміністрації, підтримки територіальних громад та підприємств району, було відправлено гуманітарну допомогу жителям Калинівської громади Бериславського району Херсонської області, які постраждали від наслідків руйнування Каховської ГЕС.

У межах ініціативи Президента України Володимира Зеленського районною військовою адміністрацією було забезпечено виконання завдань програми "Пліч-о-пліч". У селі Мала Олександрівка Херсонської області відбудовано 19 будинків на суму 2 млн. 399 тис. грн. Керівництвом районної військової адміністрації щотижнево здійснювався моніторинг проведення відновлювальних робіт.

Громади району за кошти місцевих бюджетів, благодійних внесків постійно надають допомогу Збройні сили України. З цією метою були придбані та передані транспортні засоби, дрони, військові прилади, одяг та продукти харчування.

На виконання розпорядження начальника районної військової адміністрації від 16 грудня 2022 року №153-р "Про організацію контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади" комісією з контролю за станом здійснення органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади районної військової адміністрації було здійснено комплексну перевірку делегованих повноважень органів виконавчої влади в Добровеличківській селищній та Мар'янівській і Глодоській сільських радах. В ході перевірок було надано відповідні рекомендації та пропозиції вдосконалення роботи щодо виконання делегованих повноважень органами місцевого самоврядування.

Здійснено перевірку стану виконавської дисципліни в управлінні соціального захисту населення районної військової адміністрації.

Для забезпечення прозорості та відкритості у діяльності районної військової адміністрації упродовж 2023 року інформація про роботу висвітлювалась на офіційному вебсайті районної військової адміністрації, офіційній сторінці районної військової адміністрації в Facebook, також з цією метою функціонує Telegram-канал.

У Новоукраїнському районі діють 4 щотижневих друкованих засобів масової інформації: «Новоукраїнські новини», «Маловисківські вісті», «Новомиргородщина», «Сільське життя».

Для забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики на офіційному сайті районної військової адміністрації діє рубрика «Консультації з громадськістю». Розпорядженням начальника районної військової адміністрації від 03 січня 2023 року № 6-р затверджено орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю на 2023 рік. Протягом звітного періоду проведено 18 консультацій.

З метою захисту цілісності бази даних Реєстру, забезпечення захисту персональних даних постановою Центральної виборчої комісії від 24 лютого 2022 року № 61 "Про тимчасове припинення функціонування автоматизованої інформаційно-комунікаційної системи "Державний реєстр виборців" на час дії

воєнного стану” з 24 лютого 2022 року тимчасово припинено функціонування АІКС Реєстру.

У 2023 році вживалися заходи щодо відновлення функціонування Реєстру, зокрема: проводився збір відомостей виборців та уточнення їх персональних даних, встановлення відповідного програмного забезпечення для належного функціонування Реєстру, облік техніки та виборчих скриньок.

У грудні 2023 року постановою Центральної виборчої комісії № 83 відновлено функціонування автоматизованої інформаційно-комунікаційної системи «Державний реєстр виборців». З метою актуалізації підсистеми АІТС “Державний реєстр виборців” відділ співпрацює з 41 суб’єктом подання відомостей періодичного поновлення, відповідно до Закону України «Про Державний реєстр виборців».

Відповідно до нового адміністративно-територіального устрою на території Новоукраїнського району діє 14 територіальних виборчих комісій та 163 звичайні виборчі дільниці. Всі мають приміщення та належне матеріально-технічне забезпечення, що відповідає вимогам, встановленим Центральною виборчою комісією.

Для успішного визволення тимчасово окупованих територій, розвитку тилових територій важливою є стабільна робота економіки району. Незважаючи на несприятливі умови для роботи підприємств, основні бюджетоутворюючі підприємства району у 2023 році працювали відповідно до кон’юнктури ринку та впроваджували заходи для збільшення обсягів виробництва та реалізації промислової продукції. За підсумками роботи промислових підприємств Новоукраїнського району за 2023 рік приріст виробництва складає 1,2%. Обсяг реалізованої промислової продукції за 2023 рік досяг майже 3 млрд. грн. На території району протягом року не було закрито жодного підприємства.

Дотримання чинного законодавства в оплаті праці найманим працівникам: щодо рівню заробітної плати, своєчасної її виплати, легального оформлення трудових відносин суб’єктами господарювання усіх форм власності було на особистому контролі керівництва районної військової адміністрації. В районі діє комісія з питань погашення заборгованості із заробітної плати. Проведено 5 засідань відповідної комісії.

Малий та середній бізнес району є важливим чинником наповнення бюджетів, зайнятості населення, створення робочих місць. Соціально-відповідальний бізнес району активно допомагає військовим формуванням, територіальній обороні, внутрішньо переміщеним особам та незахищеним верствам населення у цей складний для країни час.

Аграріями району надавалась підтримка Збройним силам України. У 2023 році було передано 150 одиниць техніки та надано допомогу коштами у сумі близько 20 млн. грн.

З метою своєчасного проведення весняно-польових робіт та подальшого збору врожаю, за поданням військової адміністрації було подано документи щодо бронювання працівників сільськогосподарських підприємств. Це дало

змогу нашим аграріям зберегти трудовий потенціал підприємств, провести польові роботи та, незважаючи на будь-які перешкоди, зібрати вдалий врожай. Так, за 2023 рік намолочено 676 тис. тонн зернових та зернобобових культур, зібрано соняшнику - 272,6 тис. тонн, сої - 41,3 тис. тонн, ріпаку - 51,8 тис. тонн, цукрового буряку - 142,9 тис. тонн.

За оперативними даними під урожай 2024 року засіяно озимих зернових культур на площі біля - 77,8 тис. га., в т.ч. пшениці – 63,3 тис. га., озимого ріпаку - 14,3 тис. га.

За січень–листопад минулого року сільськогосподарськими підприємствами району вироблено м'яса близько 2,4 тис. тонн, молока більше 5,5 тис. тонн.

В умовах воєнного стану надзвичайно важливим є забезпечення оперативного, належного та безперервного виконання місцевих бюджетів. За дванадцять місяців поточного року до місцевих бюджетів громад Новоукраїнського району надійшло 1млн. 196 тис. грн. План доходів виконано на 107,7 %, додатково отримано 179 млн. 9 тис. грн. Питома вага податків та зборів у структурі місцевого бюджетів складає: податок з доходів фізичних осіб – 61 %, плата за землю - 16 %, єдиний податок – 16 % всі інші – 7 %. Станом за рік у розрізі податків виконання ПДФО склало 733,1 млн. грн. або 108,3 %, з початку року надійшло додаткових коштів – 55,9 млн. грн.

Наш район, як і вся область є тилувим, який забезпечує умови для місцевих жителів, а також громадян, які через російську агресію змушені змінити постійне місце проживання. Для забезпечення життєдіяльності на території району функціонує 31 комунальний водопровід, загальною протяжністю 545 км., які обслуговують 11851 приватних та багатоквартирних будинків.

Для покращення надання послуг з централізованого водопостачання та з метою недопущення втрат води - Помічнянським комунальним підприємством проведена реконструкція ділянки водопроводу в м. Помічна по вул. Степова. Також Ганнівською сільською радою придбано та встановлено водонапірну башту. Громадами проведено заміну глибинних насосів артсвердловин, усунення поривів та поточний ремонт водопровідної мережі.

Не менш важливим питання житлово-комунального господарства району є функціонування очисних споруд та каналізаційних мереж. На території району розміщено 7 очисних споруд та 7 каналізаційних мереж, які обслуговують 1931 багатоквартирних і приватних будинків. Для покращення їх роботи проведено реконструкцію очисних споруд біологічної очистки в смт Добровеличківка

Медична допомога населенню району надається 14 закладами охорони здоров'я (8 закладів надання первинної медичної допомоги і 6 - вторинної). Загальний ліжковий фонд закладів, які надають вторинну медичну допомогу – 669 ліжок. В управлінні закладів, які надають первинну медичну допомогу перебувають 26 лікарських амбулаторій та 49 фельдшерсько-акушерських пунктів.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2023 р. № 174 «Деякі питання організації спроможної мережі закладів охорони здоров'я» протягом червня-липня 2023 року був погоджений та затверджений перелік надкластерних, кластерних та загальних лікарень спроможної мережі.

До спроможної мережі Новоукраїнського кластеру крім закладів первинної медичної допомоги та екстреної медичної допомоги увійшли 4 заклади спеціалізованої медичної допомоги, з них з таким статусом: кластерна – комунальне некомерційне підприємство «Новоукраїнська міська лікарня», загальні – комунальні некомерційні підприємства «Маловисківська лікарня», «Новомиргородська міська лікарня», «Добровеличківська лікарня».

Діяльність закладів охорони здоров'я міських, селищних, сільських рад забезпечують 1610 працівників, з них: керівників – 22, керівників структурних підрозділів – 64, лікарів – 266, середнього медичного персоналу – 641, молодшого медичного персоналу – 292, інших працівників – 325.

У 2023 році заклади охорони здоров'я уклали 98 договорів про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій з Національною службою здоров'я України на загальну суму 322 млн. 383,9 тис. грн.

Станом на 01 січня 2024 року 106 тис. 480 пацієнтів уклали декларації з 87 сімейними лікарями закладів первинної медико-санітарної допомоги.

З метою покращення матеріально-технічного забезпечення закладів охорони здоров'я з місцевих та державного бюджетів витрачено понад 9500 тис. грн. на придбання медичного обладнання та інвентарю, виробів медичного призначення, комп'ютерної та офісної техніки, кондиціонерів. Також за сприяння благодійних організацій лікарні району отримали медичне обладнання, інвентар, медикаменти,

На проведення ремонтних робіт у 2023 році витрачено з місцевих бюджетів 4 млн. 096,8 тис. грн. Зокрема проведено поточні ремонти приміщень, укриттів та котелень.

У 2023 році 11 лікарів отримали службові квартири (Новоукраїнська, Маловисківська, Помічнянська міські, Добровеличківська селищна ради), 2 – кімнати в гуртожитку закладів охорони здоров'я (Добровеличківська селищна рада), для 2 лікарів виділено кошти з місцевого бюджету для придбання житла (Смолінська селищна рада).

Забезпечення реалізації державної соціальної політики в Новоукраїнській районній військовій адміністрації здійснюється управлінням соціального захисту населення.

У 2023 році за рахунок коштів державного бюджету призначено та виплачено соціальні допомоги на суму 266,0 млн. грн. Виплата соціальних допомог проводилась своєчасно в повному обсязі, заборгованість відсутня.

У районі організована та налагоджена робота з надання всебічної комплексної допомоги та вирішення проблемних питань внутрішньо переміщених осіб. Відтак на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб по Новоукраїнському району станом на 01 січня 2024 року перебуває 10102 особи, з них:

осіб працездатного віку -5056 осіб;
дітей – 2858 осіб;
осіб з інвалідністю – 414 осіб;
осіб пенсійного віку – 1774 особи.

Допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам щомісяця отримували більше 5 тис. осіб. Сума призначеної допомоги у 2023 році склала 204,0 млн. грн. Внутрішньо переміщені особи проживають в приватному секторі та в місцях тимчасового і компактного проживання.

Всього в районі наявні 40 об'єктів для проживання внутрішньо переміщених осіб на 1470 місць, з них: 18 місць тимчасового проживання, на 610 місць, та 22 об'єкти місця компактного проживання, на 860 місць.

З метою забезпечення реалізації ветеранської політики в Новоукраїнському районі було створено відділ з питань ветеранської політики та підтримки соціально незахищених категорій населення.

Основними напрямками роботи відділу є соціальний захист ветеранів та членів їх сімей, а також забезпечення прав і свобод зазначених осіб під час переходу від військової служби до цивільного життя.

Не менш важливим напрямком у сфері соціального захисту залишається забезпечення підтримки членів сімей загиблих (померлих) захисників та захисниць України. Зокрема, з початку 2023 року за рахунок коштів обласного бюджету в Новоукраїнському районі виплачено: матеріальну допомогу пораненим військовослужбовцям, сім'ям та дітям (загиблих) померлих військовослужбовців на загальну суму 9,6 млн. грн;

Значна увага приділяється роботі з громадянами, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, таких громадян в районі проживає 1201 особа. На виконання програми пов'язаної із соціальним захистом вищезазначеної категорії в 2023 рік з Державного бюджету управлінням виплачено коштів у сумі 2,8 млн. грн.

За даними єдиного обліку багатодітних сімей в районі нараховується 1403 багатодітних сім'ї, в яких виховується 5072 дитини. Управлінням протягом 2023 року було розглянуто заяви та видано 1012 посвідчень батькам і дітям з багатодітної сім'ї.

Діти – наше майбутнє, майбутнє мирної незалежної України. І в цей важкий для країни час ми особливу увагу приділяємо навчанню і вихованню молодого покоління.

На території району функціонує 81 заклад загальної середньої освіти, 75 закладів дошкільної освіти та 7 закладів позашкільної освіти. На даний час 71 заклад загальної середньої освіти працює в очному режимі, 10 – за змішаною формою, заклади дошкільної освіти здійснюють діяльність в очному режимі

Загалом у закладах загальної середньої освіти здобувають освіту 13 тис. 698 учнів, у закладах дошкільної освіти – 2 тис. 896 вихованців, заклади позашкільної освіти відвідує 4 тис. 216 вихованців.

У закладах загальної середньої освіти навчається 536 учнів із сімей внутрішньо переміщених осіб, у закладах дошкільної освіти – 180 вихованців. 284 дитини району разом з батьками виїхали за кордон і там здобувають освіту.

Для забезпечення освітніх потреб дітей з особливими освітніми потребами організовано інклюзивне навчання в закладах освіти та в 6 інклюзивно-ресурсних центрах. В закладах загальної середньої освіти забезпечено роботу інклюзивних класів, які відвідує 234 учні з особливими освітніми потребами, введено 140 посад асистента вчителя та 2 посади асистента дитини. Центри дошкільної освіти забезпечено роботу інклюзивних груп, які відвідує 51 вихованець з особливими освітніми потребами, введено 23 посади асистента вихователя.

Усі учасники освітнього процесу, які здобувають освіту за інклюзивною формою забезпечені безкоштовним харчуванням за кошти місцевих бюджетів та мають постійний доступ до ресурсних кімнат.

В районі 9 тис. 254 дитини шкільного та 2 тис. 687 дітей дошкільного віку забезпечені харчуванням. З цією метою продовжується робота щодо впровадження стандартів системи управління безпечністю харчування НАССР (ХАСП). Цей стандарт впроваджується в усіх закладах, але не повною мірою.

Організація регулярного безоплатного підвезення дітей до місця навчання і додому є складовою частиною забезпечення реалізації прав громадян на здобуття освіти. Всього підвозиться 2870 дітей (до закладів загальної середньої освіти – 2791 учнів, до закладів дошкільної освіти – 79 вихованців).

У 2023 році для поповнення автобусного парку громадами району придбано 9 шкільних автобусів на загальну суму 26 млн. 750,0 тис. грн., з них кошти субвенції з державного бюджету 18 млн. 671,6 тис. грн., співфінансування з місцевих бюджетів – 8 млн. 078,4 тис. грн. Підвезення забезпечують 57 шкільних автобусів.

В усіх закладах освіти облаштовано укриття для учасників освітнього процесу. У 2023 році на ремонт та облаштування укриттів з місцевих бюджетів було використано 7 млн. 915,1 тис. грн. Усі укриття закладів освіти забезпечені доступом до мережі Інтернет, засобами надання першої медичної допомоги, комплектами освітлення, меблями, сформовано запас продуктів харчування, питної і технічної води. Також для забезпечення резервного електроживлення придбано генератори потужністю не нижче 3кВт, які можуть використовуватися в укриттях.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2023 року № 419 проведено реконструкцію Новомиргородського ліцею №3 з улаштуванням захисної споруди цивільного захисту було використано коштів у сумі 8 мільйонів 380 тисяч гривень, з них кошти державного бюджету 7 мільйонів 384 тисячі гривень, співфінансування з місцевого бюджету – 996 тисяч гривень.

Для посилення поліцейської присутності у закладах освіти з наданням ефективних поліцейських послуг щодо недопущення вчинення правопорушень учасниками освітнього процесу та стосовно них, у закладах освіти наявні

камери відео спостереження (56 закладів освіти), кнопки тривожної сигналізації (87 закладів освіти), огорожі (100 закладів освіти).

Проблема соціально-психологічного захисту й підтримки дітей та інших учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану надзвичайно важлива.. Соціально-психологічні послуги в закладах освіти надають психологи (57 закладів освіти) та соціальні педагоги (30 закладів).

У закладах освіти підтримується відповідне медичне забезпечення. Зокрема, медичний супровід у закладах освіти здійснюють 117 медичних працівників. В усіх закладах освіти наявні кабінети медичних працівників та аптечки з надання першої долікарської допомоги.

З метою сприяння систематичній підготовці дітей та молоді з питань цивільного захисту, особистої безпеки, здорового способу життя, ознайомлення з правилами пожежної, мінної безпеки, формування навичок самозахисту, надання до медичної допомоги, рятування в умовах надзвичайних ситуацій у закладах загальної середньої освіти створено 21 клас безпеки. На облаштування класів у 2023 році витрачено 577,9 тис. грн.

У 2023 році заклади загальної середньої освіти в Новоукраїнському районі закінчили 2068 випускників, з них базову освіту отримали 79 учнів, повну – 768. Із загального числа випускників: 79 отримали свідоцтво з відзнакою, 33 – золоту медаль «За високі досягнення у навчанні», 46 – срібну медаль «За досягнення у навчанні».

Учні закладів освіти є активними учасниками усіх етапів учнівських олімпіад, конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН та інших конкурсах. У 2023 році переможцями предметних олімпіад стали 160 учнів (обласний етап – 156, Всеукраїнський етап – 4), конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН – 54 (обласний етап – 46, Всеукраїнський етап – 8).

П'ятеро учнів з Маловисківської, Новомиргородської міських, Смолінської селищної та Мар'янівської сільської рад склали Національний мультипредметний тест на 200 балів. Трьом вихованцям закладів загальної середньої освіти Маловисківської міської, Мар'янівської та Глодоської сільських рад призначено премію Президента України.

На території Новоукраїнського району проживає близько 27 тисяч дітей різних категорій, із них 2942 є внутрішньо переміщеними особами із зони бойових дій. Їх захист прав та інтересів забезпечується 14 органами опіки та піклування. У кожній міській, селищній та сільській радах створено службу у справах дітей. Всього в них працює 28 спеціалістів.

На цей час на обліку у службах у справах дітей міських, селищних та сільських рад перебуває 486 дітей, що опинилися в складних життєвих обставинах, які проживають у 217 сім'ях. Ці родини перебувають на постійному контролі органів опіки та піклування, вживається максимальні заходи, щодо недопущення соціального сирітства.

На первинному обліку служб у справах дітей на території району перебуває 503 дитини - сироти та дітей, позбавлених батьківського піклування. Із них, 95% влаштовано до сімейних форм виховання.

Спочатку 2023 року в районі посиротіло 57 дітей, із них влаштовано до сімейних форм виховання 47. Через стан здоров'я та відсутність і можливості влаштування у сім'ї, 10 дітей поміщено до інтернатних закладів на повне державне забезпечення.

Всього на території району:

- проживає 380 підопічних дітей, із них 13 дітей які приїхали із зони бойових дій;

- функціонує 8ДБСТ та 13 ПС у яких виховується 76 дітей.

- забезпечується функціонування 3 родин патронатних вихователів, у яких на даний час виховуються 15 дітей різних категорій

Службами у справах дітей у 2023 році вживалися заходи, щодо розвитку сімейних форм виховання на території району. Спочатку року на відповідні обліки взято 26 кандидатів в усиновлювачі, опікуни, піклувальники, прийомні батьки та патронатні вихователі. До даних кандидатів вже влаштовано 56 дітей, із них 4 усиновлено.

Працівниками служби забезпечується введення інформації до Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти», зокрема в оновленій web – версії.

З метою організації та проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в районі функціонує 3 дитячо-юнацькі спортивні школи, 1 центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», 3 спортивні клуби та 1 регіональний центр з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» (м. Новомиргород).

В дитячо-юнацьких спортивних школах Новомиргородської, Новоукраїнської міських, Добровеличківській селищної рад займаються спортом 1062 вихованці. Центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» функціонує на території Помічнрянської міської ради. У 2023 році центром проведено 23 заходи в яких взяли участь 828 осіб, з них 137 з числа внутрішньо переміщених осіб.

Новоукраїнською та Помічнрянською міськими радами забезпечено діяльність спортивних клубів спортивної спрямованості, які відвідує 134 особи.

В Глодоській, Рівнянській сільських, Добровеличківській селищній, Маловисківській міській радах забезпечено реалізацію соціальних проєктів «Активні парки – локації здорової України». В рамках проєкту у 2023 році проведено 249 заходів, до яких залучено 4038 осіб, них 212 з числа внутрішньо переміщених осіб та 4 ветерани війни.

Молодь є значною частиною українського громадянського суспільства, якій належить особливе місце у його формуванні. Адже саме молодь є основною рушійною силою позитивних змін та перетворень, які відбуваються сьогодні в Україні. На території громад району зареєстровано 29 тис.887 осіб віком від 14 до 35 років, з них з числа внутрішньо переміщених осіб – 2630.

При районній військовій адміністрації та міських, селищних, сільських радах функціонує 13 молодіжних рад, 12 громадських молодіжних організацій та 5 молодіжних просторів.

У молодіжній раді при районній військовій адміністрації утворено комісію з питань ментального здоров'я, яка забезпечує узгодження дій центральних та місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій з питань впровадження Всеукраїнської програми ментального здоров'я «Ти як?».

Для підтримки молодіжного руху в 6 громадах району прийнято програми підтримки талановитих дітей та молоді, цільових соціальних програм «Молодь» (Ганнівська, Піщанобридська сільські, Добровеличківська, Смолінська селищні, Маловисківська, Новоукраїнська міські ради). Відповідно до місцевих програм у 2023 році витрачено 218, 4 тис. грн. на розвиток та підтримку молоді.

Глодоською, Піщанобридською, Рівнянською сільськими, Добровеличківською, Смолінською селищних, Маловисківською, Новоукраїнською міськими радами затверджено програми з національно-патріотичного виховання. В громадах району забезпечено проведення національно-патріотичного проекту «Захисник Кіровоградщини» та дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).

Громадами району у 2023 році проведено ряд заходів у сфері національно-патріотичного виховання, до яких було залучено понад 7000 учасників, зокрема проведено патріотичний забіг «Шаную воїнів, біжу за Героїв України», благодійні ярмарки, фестивалі, спортивні заходи для збору коштів на підтримку Збройних сил України, зустрічі з військовими та волонтерами з нагоди Дня захисників та захисниць України, акції «Привітай захисника» та інші.

Потужний вплив на виховання дітей мають заклади культури, що стали осередками національно-патріотичного виховання, національної свідомості та забезпечення духовної єдності поколінь. Культурні послуги на території району надають 223 заклади культури, з них 108 клубних закладів, 102 бібліотеки, 5 музеїв та 8 мистецьких шкіл.

Під час повномасштабного вторгнення, органи місцевого самоврядування продовжують роботу зі збереження історичного середовища та промоції історико-культурного потенціалу району. На території району розміщені 705 нерухомих пам'яток культурної спадщини (історії та монументального мистецтва – 367, археології – 305, архітектури – 33), 53 туристичних об'єктів показу та діє 1 туристична база відпочинку.

Працівники культури та їх вихованці проводять благодійні концерти, ярмарки, інтелектуальні турніри з метою підтримки Збройних Сил України і внутрішньо переміщених осіб, є активними учасниками волонтерських рухів на території громад.

Станом на 01 січня 2024 року на території громад району зареєстровано 115 релігійних організацій, які налічують 3070 віруючих громадян. З метою забезпечення соціальної справедливості, рівності, захисту прав і законних інтересів громадян незалежно від ставлення до релігії при районній військовій

адміністрації функціонує комісія сприяння додержанню законодавства про свободу совісті та релігійні організації. У 2023 році комісією надано 4 висновки про реєстрацію статутів релігійних організацій у новій редакції та 2 висновки про реєстрацію новоутворених релігійних організацій.

Релігійна ситуація в районі стабільна, випадків протистояння релігійних громад щодо зміни конфесійної приналежності та інші порушення законодавства про свободу совісті і віросповідання на території району не спостерігалися.

Фактична чисельність працівників районної військової адміністрації у 2023 році складала 90 осіб, з яких 36 це - апарат та структурні підрозділи без статусу юридичної особи публічного права, 56 - управління соціального захисту населення, 2 – фінансовий відділ. У 2023 році конкурси на заміщення посад державної служби категорії «Б» та «В» у зв'язку з оголошенням воєнного стану не проводилися. Кількість призначених державних службовців без конкурсного відбору (відповідно до Закону України "Про правовий режим воєнного стану") - 1 особа. Звільнено протягом 2023 року 1 працівника. Протягом 2023 року проводилася робота щодо присвоєння чергових рангів державним службовцям районної військової адміністрації (1 особа). В 2023 році підвищення кваліфікації відповідно до затверджених індивідуальних програм підвищення рівня професійної компетентності державного службовця пройшли 22 державних службовців.

У жовтні-листопаді 2023 року проведено класифікацію посад державної служби та з 01 січня 2024 року запроваджено нову форму оплати праці державних службовців.

Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» усі працівники своєчасно подали декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2021 та 2022 роки.

Діяльність районної військової адміністрації здійснюється за річним та квартальними планами роботи. Найбільш важливі питання життєдіяльності району розглядаються на нарадах, засіданнях консультативно-дорадчих органів, постійних комісіях, координаційних радах тощо. Для колективного обговорення найважливіших напрямів діяльності районної військової адміністрації створено колегію Новоукраїнської районної військової адміністрації, засідання якої за 2023 рік проводилися відповідно до плану роботи. Усього протягом року було проведено 12 засідань колегії, усі питання були розглянуті. За результатами розгляду питань було видано 12 розпоряджень начальника районної військової адміністрації.

У 2023 році начальником районної військової адміністрації проведено наступні заходи: 6 - апаратних нарад керівників відділів, управлінь та служб району; 8 - нарад з керівниками органів місцевого самоврядування; 9 –онлайн-нарад з керівниками структурних підрозділів органів місцевого самоврядування, 22 - засідання районної комісії з питань техногенної безпеки та надзвичайної ситуації; - взято участь у 4 засіданнях сесій Новоукраїнської

районної ради восьмого скликання. Під керівництвом начальника районної військової адміністрації проведено 50 - робочих нарад з керівниками правоохоронних органів, батальйонів територіальної оборони, районного управління ГУ ДСНС та інше.

За звітний період видано 169 розпоряджень з питань соціально-економічного розвитку, захисту населення від надзвичайної ситуації, захисту прав дитини та інше, 76 розпоряджень з кадрових питань. Розглянуто 5106 документів.

Робота із зверненнями громадян залишається одним із пріоритетних напрямків діяльності районної військової адміністрації та знаходиться під постійним контролем керівництва. За 12 місяців 2023 року до районної військової адміністрації надійшло 969 звернень. Із загальної кількості звернень: 57 - прийнято на особистому прийомі керівництвом районної військової адміністрації; 13 - надійшло поштою; 1 – через уповноважену особу. За характером питань, порушених громадянами у зверненнях чільне місце займають питання: соціального захисту населення – 883; житлово-комунального господарства – 12; діяльності органів місцевого самоврядування – 11; праці і заробітної плати – 10; транспорту та зв'язку – 6; освіти – 6; діяльності місцевих органів виконавчої влади – 6; охорони здоров'я - 5; забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку – 4; аграрної політики і земельних відносин – 3; фінансової, податкової, митної – 2; економіки – 2, екології – 2; охорони праці – 1, захисту прав дітей – 1; обороноздатності – 1; інших питань – 21. Від представників пільгової категорії громадян отримано 269 звернень, в яких були порушені питання соціального захисту.

На розгляд до районної військової адміністрації надходили звернення від мешканців Новомиргородської міської ради – 126, Маловисківської міської ради – 107, Новоукраїнської міської ради – 83, Рівнянської сільської ради – 62, Смолінської селищної ради – 50, Добровеличківської селищної ради – 49, Помічянської міської ради – 46, Мар'янівської селищної ради - 38, Піщаноблідської сільської ради – 22, Глодоської сільської ради – 20, Злинської сільської ради – 18, Тишківської сільської ради – 17, Ганнівської сільської ради - 8. Усі звернення, що надійшли до районної військової адміністрації протягом звітного періоду, розглядалися об'єктивно та своєчасно.

У районній військовій адміністрації функціонують спеціальні телефонні лінії "Телефон довіри" та "Гаряча лінія", інформація про які розміщується на офіційному вебсайті районної військової адміністрації. Крім того, забезпечено функціонування офіційної електронної пошти районної військової адміністрації, за допомогою якої громадяни мають можливість надсилати листи та повідомлення. Відповіді про прийняті рішення обов'язково надаються в зазначений заявником спосіб зв'язку (поштою, в телефонному режимі чи особисто при зустрічі).

Протягом 12 місяців 2023 року до районної військової адміністрації надійшло 651 звернення з урядової «гарячої лінії», 195 звернень з Гарячої лінії голови обласної військової адміністрації, повторних звернень не надходило.

Найбільшу кількість звернень займають питання: соціального захисту (призначення соціальних виплат).

Запитів на публічну інформацію за 12 місяців 2023 року надійшло 8.

На постійне зберігання до архівного відділу районної військової адміністрації було прийнято 396 справ постійного зберігання з 28 - установ. Схвалено та погоджено ЕПК у Державному архіві Кіровоградської області: 443 справи постійного зберігання та 14611 книги погосподарського обліку, 217 справ кадрових питань, 78- продовжень до історичних довідок; 7- актів про вилучення для знищення документів, не внесених до Національного архівного фонду, 55- номенклатур справ установ, 54- положень про експертні комісії в новій редакції; 2- положення про архівні підрозділи, 3 - інструкцій з діловодства. Надано 70 висновків на схвалення.

У 2023 році проведено 9 перевірок організації діловодства, роботи архівного підрозділу та експертної комісії в установах, організаціях району, незалежно від форми власності та підготовлені відповідні довідки. На виконання розпорядження начальника Новоукраїнської районної військової адміністрації від 15 травня 2023 року № 59-р «Про проведення перевіряння наявності та стану книг погосподарського обліку» проведено перевіряння наявності та стану справ (книг) погосподарського обліку 63 фондів, 14611 справ селищних, сільських, міських рад та старостинських округів Новоукраїнського району Кіровоградської області за 1944-2020 роки .

У ході перевіряння проведено удосконалення 63-описів постійного зберігання № 2 (погосподарських книг) фондів та Продовжень до історичних довідок .

За звітній період надійшло 57 - тематичних запитів та 26 - соціально-правового характеру , усі запити розглянуті з позитивним результатом. Надано більше 100 консультацій для встановлення єдиного для всіх установ порядку, відповідно до законодавчих норм, роботи з документами від їх створення в діловодстві до передання на постійне зберігання до архівних підрозділів установи.

На виконання наказу Державного архіву Кіровоградської області від 10 березня 2022 року №30-од "Про документування воєнних подій, пов'язаних з війною Російської Федерації проти України" передано матеріали для колекції.

Упорядковано та направлено до Державного архіву Кіровоградської області збірки друкованих матеріалів про жителів Новоукраїнського району, які загинули під час війни російської федерації проти України.

Висловлюю щирю вдячність територіальним підрозділам міністерств і відомств України в районі, керівникам підприємств, установ та організацій району, міським ,селищним та сільським радам, а також їх виконавчим органам та депутатському корпусу, жителям району за плідну співпрацю протягом 2023 року в ім'я Миру і Перемоги.

Я завжди налаштований на діалог з усіма, готовий вислухати всі зауваження і пропозиції і врахувати їх надалі.

Сьогодні ми живемо у надскладний час війни і мусимо бути сильними, згуртованими, єдиними, разом підтримувати та допомагати Збройним силам України. Кожен повинен працювати для майбутнього держави! Спільними зусиллями, наполегливою працею, відповідальністю, старанням подолаємо всі випробування і зробимо все можливе для наближення Перемоги та стабільного розвитку нашого району.

Працюємо й надалі задля Перемоги! Задля Миру на нашій квітучій українській землі!